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ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ  
 

Відокремлений структурний підрозділ «Львівський поліграфічний 
фаховий коледж Української академії друкарства» (далі – коледж) – проводить 
освітню діяльність відповідно Законів України «Про освіту», «Про фахову 
передвищу освіту», Статуту Української академії друкарства (далі – академія), 
Положення про Відокремлений структурний підрозділ «Львівський 
поліграфічний фаховий коледж Української академії друкарства» та інших 
нормативних документів.  

Основними завданнями Коледжу є: 
а) забезпечення реалізації права громадян на фахову передвищу освіту; 
б) підготовка кадрів за освітньо-професійним ступенем «фаховий 

молодший бакалавр» для потреб видавничо-поліграфічної галузі та суспільства, 
забезпечення якості фахової передвищої освіти; 

д) виховання у здобувачів фахової передвищої освіти патріотизму, 
соціальної активності, громадянської позиції та відповідальності, академічної 
доброчесності, формування правової та екологічної культури, моральних 
цінностей, здорового способу життя, здатності критично мислити та 
самоорганізовуватися в сучасних умовах; 

е) забезпечення органічного поєднання в освітньому процесі 
теоретичного та практичного навчання, дослідницької та інноваційної 
діяльності; 

є) створення необхідних умов для реалізації учасниками освітнього 
процесу їхніх здібностей і талантів, збереження здоров’я учасників освітнього 
процесу; 

и) налагодження міжнародних зв’язків; 
л) взаємодія з роботодавцями, їхніми організаціями та об’єднаннями, 

професійними об’єднаннями та сприяння працевлаштуванню випускників; 
м) створення комфортних умов усім учасникам освітнього процесу для 

навчання та праці, ефективне використання майна і коштів для провадження 
освітньої діяльності. 

Однак з початком повномасштабної війни пріоритетом у діяльності 
коледжу є сприяння обороні України, зокрема всебічна підтримка осіб, які зі 
зброєю в руках стали на захист Батьківщини. Також основним завданням є 
гарантування безпечних умов навчання та праці для усіх учасників освітнього 
процесу, зокрема з урахуванням досвіду роботи закладів освіти в умовах 
воєнного часу. Крім того, коледж навіть в умовах війни має забезпечувати 
якість освіти, яка буде впливати на перспективи добробуту нинішніх здобувачів 
освіти і країни в цілому впродовж десятиліть. 

Коледж – єдиний заклад фахової передвищої освіти в Україні, що 
здійснює підготовку молодших спеціалістів і фахових молодших бакалаврів для 



видавничо-поліграфічного комплексу України з чотирьох спеціальностей 
(шести освітньо-професійних програм): 

061 Журналістика 
освітньо-професійна програма «Видавнича справа та редагування»; 
071 Облік і оподаткування 
освітньо-професійна програма «Бухгалтерський облік»; 
076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність 
освітньо-професійна програма «Товарознавство та комерційна 

діяльність»; 
186 Видавництво та поліграфія 
освітньо-професійні програми:  
- «Комп’ютерно-інтегровані технології поліграфічного виробництва»; 
- «Цифрові додрукарські технології та мультимедіа»; 
- «Дизайн друкованої продукції». 
У планах – ліцензування нової спеціальності 022 «Дизайн» 
Коледж належить до сфери управління Міністерства освіти і науки 

України, форма власності – державна. Мова освітнього процесу – українська. 
2021 року коледж набув нового статусу, ставши закладом фахової 

передвищої освіти (відповідно до п. 1 статті 27 Закону України «Про фахову 
передвищу освіту»), змінив назву, отримав ліцензію на провадження освітньої 
діяльності у сфері фахової передвищої освіти і така діяльність є основним 
видом діяльності навчального закладу. Відповідно до наказу МОНУ від 
19.05.2020 № 647, виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, 
фізичних осіб-підприємців та громадських формувань № 270489364848 від 
12.02.2021 навчальний заклад перейменовано у Відокремлений структурний 
підрозділ «Львівський поліграфічний фаховий коледж Української академії 
друкарства».  

У зв’язку зі зміною статусу та назви навчального закладу коледж цього 
року розробив та ввів у дію низку документів відповідно до нової законодавчої 
та нормативно-правової бази фахової передвищої освіти: 

• Положення про порядок відрахування, переривання навчання, 
поновлення і переведення студентів. 

• Положення про навчально-методичний кабінет. 
• Положення про методичну раду. 
• Положення про студентське самоврядування. 
• Положення про академічну доброчесність. 
• Положення про користування гуртожитком. 
• Положення про порядок проведення вступних випробувань у формі 

співбесіди. 
• Правила внутрішнього розпорядку. 



Однак маємо констатувати, що необхідно розробити низку документів, 
які регламентуватимуть діяльність нашого навчального закладу. До прикладу, 
положення про організацію освітнього процесу (після затвердження типового), 
положення про внутрішню систему якості освітнього процесу, положення про 
визнання результатів підвищення кваліфікації тощо. Уся документація 
коледжу, інформація про його діяльність має бути оприлюднена на сайті 
навчального закладу відповідно до ліцензійних умов. Сайт має стати 
«дзеркалом» коледжу. 

Незважаючи на війну, відповідно до наказу МОНУ «Деякі питання 
оформлення, переоформлення та видачі сертифікатів про акредитацію освітньо-
професійних програм у сфері фахової передвищої освіти (їх дублікатів)» від 2 
липня 2021 року (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 28.10.2021) у 
червні 2022 року оформлено електронні сертифікати про акредитацію 
(переоформлено сертифікати про акредитацію освітньо-кваліфікаційного рівня 
молодшого спеціаліста на сертифікати про акредитацію всіх освітньо-
професійних програм освітнього ступеня фахового молодшого бакалавра в 
межах відповідної спеціальності) за освітньо-професійним ступенем «фаховий 
молодший бакалавр» для таких освітньо-професійних програм: 

«Видавнича справа та редагування» спец. 061 Журналістика (ДС 002644); 
«Бухгалтерський облік» спец. 071 Облік і оподаткування (ДС 002645); 
«Товарознавство та комерційна діяльність» спец. 076 Підприємництво, 

торгівля та біржова діяльність (ДС 002643); 
«Цифрові додрукарські технології та мультимедіа» спец. 186 

Видавництво та поліграфія (ДС 002648); 
«Дизайн друкованої продукції» спец. 186 Видавництво та поліграфія (ДС 

002647); 
«Комп’ютерно-інтегровані технології поліграфічного виробництва» спец. 

186 Видавництво та поліграфія (ДС 002646) 
Усі сертифікати за наявними сьогодні в коледжі ОПП дійсні до 2027 року. 
У грудні 2022 року було підготовлено та подано через ЄДЕБО документи 

на ліцензування в коледжі спец. 022 «Дизайн» та відкриття в її межах ОПП 
«Графічний дизайн». За два тижні ми підготували величезну кількість 
інформації та документів, оприлюднили в ЄДЕБО та на офіційному сайті 
коледжу. Поки що наше звернення залишається без розгляду, оскільки, як 
виявилося, недостатньо подати інформацію про підвищення кваліфікації, 
вказавши дату, номер сертифіката, місце підвищення, треба ще зазначати тему, 
кількість кредитів та годин; наявні в нас документи на приміщення, які надала 
нам УАД, не відповідають тим формам, які є зараз чинними. Однак є такі 
зауваження, яких ми не розуміємо, бо в нас оформлено саме так, як 
передбачено в ліцензійних умовах. 
 



КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ  
ТА ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 
 
  Кадрове забезпечення (станом на 01.01.2023) 
 
1. Кількість штатних педагогічних працівників (всього) 48 
 з них мають кваліфікаційні категорії:  
      викладач вищої категорії 32 
      викладач І категорії 7 
      викладач ІІ категорії 1 
      викладач-спеціаліст 2 
      відповідають посаді, яку обіймають 6 
 Мають педагогічні звання та наукові ступені:  
      старший викладач 3 
      викладач-методист 4 
      кандидат наук 4 
 
2. Кількість сумісників і погодинників (всього) 12 
 з них мають кваліфікаційні категорії:  
      викладач вищої категорії 5 
      викладач І категорії  
      викладач ІІ категорії 2 
      викладач-спеціаліст 4 
 мають педагогічні звання та наукові ступені 4 
 

 
Підвищення кваліфікації  
Важливою запорукою професійного зростання викладачів є їхня 

самоосвіта, а  також підвищення кваліфікації. Саме тому наші колеги цього 
року самостійно підвищували кваліфікацію і брали участь у дистанційних 
вебінарах, онлайн-курсах, стажуванні тощо.  

Загалом у заходах підвищення кваліфікації взяли участь 34 викладачі 
коледжу, отримавши 84 сертифікати; загальна тривалість цих курсів становила 
2912 год. Один викладач пройшов стажування: Пац Н. А. (довідка про 
стажування), двоє педпрацівників Гривняк О. І., Безалтинних І. І. підвищили 
кваліфікацію в Німеччині за програмою академічної мобільності під час 
навчальної поїздки. Рішенням педагогічної ради від 22 грудня 2022 року було 
визнано усі результати підвищення кваліфікації педагогічних працівників 
відповідно до поданих клопотань і сертифікатів. 

Згідно із затвердженим графіком підвищення кваліфікації 7 викладачів 
коледжу пройшли і традиційні курси при Центральному інституті 
післядипломної освіти ДЗВО «Університет менеджменту освіти НАПН 
України»:   
з 24 січня до 24 березня 2022 року: 

Долинюк Світлана Ярославівна, 
Кулинич Мирослава Миронівна; 



з 14 березня до 09 вересня 2022 року: 
Хомчак Леся Миронівна (як директор), 
Гермак Роман Іванович, 
Сторожук Наталія Ігорівна, 
Щесюк Тарас Антонович, 
Жеребецька Олена Миколаївна 
 
Атестацію 2022 р. пройшли 11 викладачів: Алексєєва М. П., 

Безалтинних І. І, Бирич П. Ф., Герус Р. І., Долинюк С. Я., Калитка М, І., 
Кулинич М. М., Лозинська О. Т., Сидорчук М. Ф., Худа М. В. – чергову; 
Косарчин О. Т. – позачергову. Встановлено вищу категорію 5 викладачам: 
Безалтинних І. І, Герусу Р. І., Долинюк С. Я., Калитці М, І., Кулинич М. М. 
Косарчин О. Т. атестувалася на І кваліфікаційну категорію. 

 
 
ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 
Створення безпечного освітнього середовища 
З початком війни освітній процес в коледжі відбувався із використанням 

технологій дистанційного навчання таким чином: 
 Освітній процес відбувався в режимі реального часу на платформі 

коледжу lpk.ukr.education відповідно до розкладу навчальних занять та програм 
дисциплін. 

 Адміністрація коледжу координувала освітній процес в 
дистанційному форматі, а також щотижнево моніторила роботу викладачів та 
студентів з оприлюдненням інформаціі через Viber-спільноту. 

 Педагогічні працівники під час дистанційного навчання мали право 
вільно вибирати форми і методи навчання, що відповідають специфіці 
навчальної дисципліни. 

Освітній процес в коледжі у І семестрі 2022/2023 н.р. було організовано в 
змішаному форматі відповідно до місткості укриттів (наші укриття вміщують 
237 осіб, про що свідчить відповідний акт обстеження): 

 І-ІІ курси – очно 
 ІІІ-IV – дистанційно. 
З метою створення безпечних умов праці та навчання для всіх учасників 

освітнього процесу було проведено такі заходи: 
• облаштовано найпростіші укриття в підвалі та в коридорах першого 

поверху (закрито вікна мішками з піском, облаштовано аварійні виходи, 
санвузли, до укриттів придбано лопати, вогнегасники, гучномовці, засоби 
зв’язку тощо); 



 ознайомлено учасників освітнього процесу з місцями розташування 
укриттів, правилами поведінки під час переміщення до укриття та перебування 
в ньому; 

 проведено тренування щодо дій у разі оголошення сигналу 
повітряної тривоги; 

 обговорено список необхідних речей, які учасники освітнього 
процесу можуть взяти із собою в укриття; 

 створено запаси води та медикаментів; 
 проведено заняття з надання домедичної підготовки, цивільного 

захисту тощо; 
 встановлено покажчики напрямку руху до укриттів для швидкого та 

безпечного переміщення. 
Розроблено обов’язкові правила під час освітнього процесу в очному 

форматі. Зокрема обумовлено: 
 перевірку документів на вході до коледжу усіх студентів відповідно 

до списків за участю чергового адміністратора, інженера з ОП, інспектора з 
цивільного захисту. 

 заборону студентам покидати приміщення коледжу до закінчення 
занять. 

 інструктаж з правил поведінки під час повітряної тривоги, з 
цивільного захисту тощо з реєстрацією у відповідних журналах. 

 категоричну заборону заходити в коледж стороннім особам; як 
виняток, сторож може зателефонувати особі, до якої прийшли, і отримати 
дозвіл впустити таку особу. 

Окрім того, розроблено порядок дій під час повітряної тривоги: 
• Відповідальна особа вмикає наявну систему оповіщення закладу.  
 Почувши сигнал повітряної тривоги, студенти у супроводі 

викладача рухаються до укриття. Після завершення небезпеки та оголошення 
відбою з цим викладачем студенти повертаються на заняття. 

 Викладач перевіряє наявність студентів в укритті після того, як 
спустилися. 

 Відповідальні особи (черговий адміністратор, інженер з ОП 
(інспектор з цивільної оборони), заступник директора з АГР (завідувач 
господарства), Філіпчук Ю. С.) після оголошення сигналу оповіщення 
перевіряють всі приміщення закладу на відсутність у них учасників освітнього 
процесу та працівників закладу, по завершенні перевірки прямують до укриття. 
Необхідно покинути аудиторію упродовж 5 хвилин. 

 Студенти, які перебувають у внутрішньому дворі, місцях загального 
користування, почувши сигнал оповіщення, мають самостійно рухатися до 
відповідного укриття і долучитися до студентів своєї групи.  



 В укритті відповідальні особи мають допомогти учасникам 
освітнього процесу швидко та спокійно зайняти місця.  

 Під час перебування в захисній споруді викладачі та вiдповiдальнi 
особи проводять заходи для комфортного та спокійного перебування в укритті.  

 Після завершення небезпеки та оголошення про відбій тривоги, 
викладачі та відповідальні особи слідкують за тим, щоб вихід усіх учасників 
освітнього процесу з укриттів здійснювався групами.  
 

Зміни в організації освітнього процесу 
2022 року в коледжі почали діяти нові правила ведення журналів 

навчальних занять. Окрім того, що усі семестрові відомості викладачі 
заповнюють в електронному форматі на платформі lpk.ukr.education, облік 
пропусків занять також електронний і ведеться на названій платформі коледжу. 
2022/2023 навч. року ввели і електронний журнал керівника групи. 

Цього року деякі зміни відбулися в структурі коледжу, зокрема було: 
• створено навчально-методичний кабінет; 
• об’єднано дві циклові комісії та створено циклову комісію 

видавничо-поліграфічних технологій.  
Відповідно до нових освітньо-професійних програм для підготовки 

фахових молодших бакалаврів, які відповідають сучасним потребам здобувачів 
освіти та ринку праці, було оновлено номенклатуру навчальних дисциплін і 
2022/2023 н. р. продовжується процес перегляду чинних робочих та навчальних 
програм, а також укладання програм з нових дисциплін, які було введено до 
навчальних планів ОПП. Поки що розроблено програми для ІІ-ІІІ курсів 
навчання за відповідними ОПП, на черзі – оновлення комплексів методичного 
забезпечення.  

 
Відкриті заняття 
Обов’язковою умовою атестації є проведення відкритих занять, тому усі 

викладачі, які готувались до атестації у своїх індивідуальних планах 
запланували провести відкриті заняття, проте через війну виконали заплановане 
не всі (не провели відкритих занять Алексєєва М. П., Герус Р. І., Калитка М, І., 
Косарчин О. Т.). Проведені відкриті заняття репрезентує таблиця 1. 

Звичайно, військова агресія росії сплутала плани нашим викладачам, 
проте чомусь і в інші роки завжди проведення відкритих занять відтягується на 
березень майже до атестації, хоча варто планувати їх на І семестр, тоді й 
відвідати ці заходи усім охочим було б значно легше. 

 
 

 



Таблиця 1 
Проведені відкриті заняття упродовж 2022 року 

№ 
з/п 

Прізвище 
та ініціали викладача 

Дисципліна і тема заняття Дата проведення, 
група 

1.  Кулинич М. М.  Дисципліна «Паблік рилейшнз». 
Тема: «Зв’язки з громадськістю у 
політичній сфері» (проблемна лекція 
з елементами дискусії із викорис-
танням мультимедійної презентації; 
дистанційний формат) 

15.02.2022 
46 група 

2.  Сидорчук М. Ф., Предмет «Математика» 
Тема: «Види подій. Умовна і класична 
ймовірності» (онлайн-лекція) 

18.03.22 
18 група 

3.  Бирич П. Ф.  Дисципліна «Технологія друкарсь-
ких процесів» на тему «Анілоксові 
вали: їх призначення, використання 
та способи очищення» (онлайн-
лекція) 

17.02.2022 
22 група 

4.  Безалтинних І. І.  Дисципліна «Історія книги, графіки 
та українсього друкарства» на тему 
«Виникнення слов’янської писем-
ності» (онлайн-лекція) 

25.02.22 

5.  Павлова О. Ю. Конкурс презентацій з кольоро-
знавства «Мій улюблений колір» 

березень 2022 
28 і 28а групи 

6.  Лозинська О. Т. Дисципліна «Економіка торгівлі», 
практичне заняття «Аналіз прибутку 
торговельного підприємства»  

березень 2022 
37 група 

7.  Худа М. В. Дисципліна «Англійська мова», 
тема заняття «Американський та 
британський варіанти англійської 
мови» (онлайн-лекція) 

березень 2022 

8.  Гораль О. Г. Дисципліна «Англійська мова», 
тема заняття «Здоров’я людини: 
хвороби, поранення» 

жовтень 2022 року 

9.  Кертуцька У. С. Дисципліна «Спецграфіка», тема 
заняття «Паперовий арт. Технічне 
виконання у векторному редакторі» 
(онлайн-практикум) 

11.11.2022 
38 група 

 
Єдиною цикловою комісією, яка встигла провести тиждень циклової 

комісії до початку дистанційного навчання у І семестрі 2022 р., були видавці. 
Шимечко Н. П. долучилась разом з викладачами циклу Бурою Н. Б., 

Бабченко С. Г. до організації та проведення І етапу (загальноколеджного) 
(10.11.22) та підготовки студентів до ІІ етапу (обласного) ХХІІІ Міжнародного 
конкурсу з української мови імені Петра Яцика (09.12.2022) та ХІІІ 
Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді 
імені Тараса Шевченка (21.12.2022)  



Під керівництвом Шимечко Н. П. та Левицької О. С. було проведено 
студентську науково-практичну конференцію «Сковорода – 300! Неспійманий, 
нестримний, невловимий» (до 300-річчя від дня народження)» (15.11.2022). 

Бабченко С. Г. підготувала і провела зі студентами 16 групи загально-
коледжний квест «Таємнича невловимість українського генія» (до 300-річчя від 
дня народження Григорія Сковороди) (14.11.2022). 

 

Навчально-методична робота 
Упродовж 2022 року було заплановано створити 90 методичних розробок: 

у ІІ семестрі 21 / 22 н. р. — 42. У І семестрі 22 /23 н. р. — 48 за видами, як 
показано в таблиці 2. 

Таблиця 2 
Заплановані методичні розробки у 2022 році 

Вид методичної 
розробки 

ІІ семестр 
21 /22 н. р. 

І семестр 
22 / 23 н. р. 

Разом за 
2022 р. 

робочі та навчальні програми 2 33 35 
курси лекцій 7 – 7 
матеріали до вивчення окремих тем 6 3 9 
методичні рекомендації до виконання 
практичних робіт 

8 4 10 

методичні рекомендації до семінарських занять  1 0 1 
рекомендації до вивчення тем, винесених на 
самостійне опрацювання 

3 0 3 

матеріали для контролю знань (в основному, це 
тематичне тестування на платформі 
дистанційного навчання) 

11 5 16 

мультимедійні матеріали до вивчення дисциплін 2 2 4 
методичні рекомендації до виконання курсової 
роботи 

1 1 2 

методичні матеріали до проведення виховних 
заходів 

1 0 1 

 

 
Станом на кінець ІІ семестру 21/22 навчального року виконано 18 

методичних розробок із 42 (43 % від запланованих). У І семестрі 22 / 23 н. р. ще 
жодної розробки не завершено, крім робочих і навчальних програм, яких 
створено значно більше, ніж заплановано. Ще наприкінці минулого навчального 
року виникла потреба критично переглянути програми, адже у зв’язку з 
переходом на нові навчальні плани, зміною годин і новими вимогами до 
оформлення, більшу частину програм потрібно було переробити. Додались ще й 
нові дисципліни та вибіркові дисципліни. А наприкінці літа МОНУ розробило 
нові програми загальноосвітнього циклу і довелось на їхній основі розробляти 
програми з 11 предметів. Отож на початку 2022/2023 н.р. робочі програми 



перероблено повністю, однак частина навчальних програм ще вимагає 
доопрацювання.  

Розробка і коригування програм — це перший і дуже важливий етап 
створення комплексів методичного забезпечення дисциплін. Порядок у прог-
рамах — початок наведення такого ж порядку в усій методичній документації 
викладачів. Очікуємо, що у ІІ семестрі методичні розробки почнуть 
виконуватись вчасно відповідно до нового наповнення дисциплін. 

Серед викладачів, які виконали заплановану методичну роботу можна 
назвати Буру Н. Б., Безалтинних І. І., Васильців М. М., Вушко О. П., 
Лозинську О. Т., Павлову О. Ю., Бирича П. Ф., Сидорчук М. Ф., Горуцьку Л. І., 
Гривняк О. І., Пилипенко Л. І., Снігура І. П., Долинюк С. Я., Гораль О. Г., Худу 
М. В., Дмитріва П. А., Хомчак Л. М., Шимечко Н. П. Саме ці прізвища 
повторюються щорічно, незалежно від того, чи атестуються викладачі, чи ні. 
Інша частина викладачів не показує свої напрацювання, ще інша – обмежується 
обіцянками.  

 

Методичні об’єднання  
Системність і періодичність проведення зустрічей педагогів, в тому числі 

на методичних об’єднаннях порушена ще з часу епідемії ковіду. Дуже рідко 
проводять такі заходи, тому вони цінні для наших викладачів. 

Упродовж року директор коледжу Хомчак Л. М. брала участь у роботі 
фахового методичного об’єднання (при Державній установі «Науково-
методичний центр вищої та фахової передвищої освіти») зі спеціальностей 061 
«Журналістика» та 186 «Видавництво і поліграфія» для створення навчально-
методичних комплексів та напрацювання пропозицій до вдосконалення змісту 
підготовки фахових молодших бакалаврів. 

Упродовж року участь в онлайн-семінарах Асоціації українських 
редакторів брали Шимечко Н. П. та Левицька О. С. 

У вересні 2022 р. на методичному об’єднанні методистів у дискусійному 
клубі з питань проведення і визнання результатів підвищення кваліфікації  
виступала методист Гавриленко-Бойко З. В. 

16 грудня 2022 р.  Гривняк О. І. для викладачів історії проводила вебінар 
в рамках програми Міжнародної онлайн-презентації сучасних методів 
викладання історії на тему «Методика організації роботи з учнями — Як стати 
видавцями історичного часопису? На прикладі проєкту «Журнал «Святкова 
подорож: відчуй зиму 80-х». 
 

Наукова робота  
Незважаючи на те що наукова робота не є основним видом діяльності 

педагогічних працівників коледжу, вони все ж беруть участь у різноманітних 
наукових конференціях та семінарах, мають публікації в наукових збірниках. 



Коло наукових інтересів широке: поліграфія, видавнича справа, дизайн, 
малярство, історія, мовознавство, літературознавство. Інтелектуально, науково 
та творчо розвиваючись, викладачі залучають до цього і студентів. Результати 
наукової діяльності викладачів та студентів репрезентовано у таблицях 3, 4. 

 
Таблиця 3 

Видані наукові праці у 2022 р. 
№ 
з/п 

Прізвище та 
ініціали 
автора 

Назва наукової праці Назва видання, 
рік видання 

1.  Левицька О. С. Modern Ukrainian Books in the 
World: Institutional Support of 
Translations  

// Information, Communication, 
Society 2022 : Proceedings of the 
11th International Academic 
Conference ICS-2022 = Інформація, 
комунікація, суспільство 2022 : 
Матеріали 11-ї Міжнародної 
наукової конференції ІКС-2022 
(Львів, 19–21 травня, 2022). Львів : 
Видавництво Львівської 
політехніки. 2022. Р. 145–147. 

2.   У лісі — як у позачассі. Вис-
тавковий проєкт «Карло 
Звіринський “Ліс. Потойбіч-
не”» артцентру «Я Галерея» 

// Збруч. https://zbruc.eu/ 
node/106582 

3.   Фантазії дзвінкого каменю : До 
100-річчя від дня народження 
скульптора Михайла Дзиндри 

// Збруч. https://zbruc.eu/ 
node/109017 

4.   Іван Тиктор у Львові. 
Львівський період видавничої 
діяльності Івана Тиктора у 
виставковому ювілейному 
проєкті  

// Збруч. https://zbruc.eu/ 
node/108597 

5.   Браво, Віктюк! : Вшанування 
пам’яті Великого Режисера  

// Збруч. https://zbruc.eu/ node/ 
109639 

6.   Життя як драма: візії  Євгена 
Лисика : Виставковий проєкт 
«Я Галереї» «Євген Лисик. 
Драма»  

// Збруч. URL: https:// zbruc.eu/ 
node/110800 

7.   Крихкий світ Великодня 
воєнного часу (Виставка «З 
Христом розквітне Україна» у 
Львівській національній 
науковій бібліотеці України 
імені В. Стефаника) 

// Збруч. URL: https:// zbruc.eu/ 
node/111696 

8.  Кулинич М. М., 
Кузнєцова А. О. 

Організація та управління 
іміджем закладів харчування: 
сучасні інструменти, методи, 
та підтримка 

// Роль журналістики у формуванні 
культури сучасної особистості: 
монографія. – Рига : Izdevnieciba 
«Baltija Publishing», 2022. 

9.  Кулинич М. М., Телемаркетинг як ефективний // IV International Scientific and 

https://zbruc.eu/
https://zbruc.eu/%20node/109017
https://zbruc.eu/%20node/109017
https://zbruc.eu/node/108597
https://zbruc.eu/node/108597
https://zbruc.eu/


Похил Н. В. засіб іміджевих комунікацій – 
види, переваги, та сучасні 
напрями використання 

Practical Conference 
«INTERNATIONAL SCIENTIFIC 
DISCUSSION : PROBLEMS, 
TASKS AND PROS-PECTS. – 
Brighton, Great Britain, February 19-
20, 2022. 

10.  Шимечко Н. П. Інформаційна культура 
студента як важлива складова 
дистанційного навчання : тези 

// Модернізація мовно-літературної 
освіти: досвід, проблеми, 
перспективи: матеріали ІІ 
Всеукраїнської науково-
практичної конференції 
педагогічних, науково-
педагогічних працівників та 
студентів (м. Чернігів, 21-22 
лютого 2022 р.). – Ніжин : НДУ 
ім. М. Гоголя, 2022. – С. 163–165. 

11.  Сеньківська Н. Є. 
та співавт. 

Модель факторів впливу на 
якість проектування 
електронного журналу : тези 

// Матеріали наук-техн. конф. 
УАД. Львів: 2022. С. 122. 

12.  Сеньківська Н. Є. 
та співавт. 

Синтез моделі факторів впливу 
на процес вибору місця 
роботи: тези. 

// Матеріали наук-техн. конф. 
УАД.. УАД. Львів: 2022. – С. 123. 

13.  Паламар О. О. та 
співавт. 

Порівняльна характеристика 
кінематичних параметрів 
натискної плити плоско-
штанцювального пресу : тези 

// ХІІ Міжнародна науково-
практична конференція 
«Комплексне забезпечення якості 
технологічних процесів та систем» 
26-27 травня 2022 року // 
Матеріали наук-техн. конф. УАД, 
Львів, С. 73-74, том 1. 

 
 

Таблиця 4 
Участь викладачів та студентів у конференціях,  

міжнародних освітніх проєктах  
Назва конференції, виставки, проєкту Прізвище та 

ініціали учасника 
Тема доповіді (проєкту) 

ВИКЛАДАЧІ 
ІІ Всеукраїнська науково-практична 
конференція педагогічних, науково-
педагогічних працівників та студентів 
«Модернізація мовно-літературної освіти: 
досвід, проблеми, перспективи» (Чернігів, 
21–22 лютого 2022 р.) 

Шимечко Н. П. Інформаційна культура 
студента як важлива 
складова дистанційного 
навчання 

Міжнародна наукова конференція «Ad 
fontes. Джерела діалектологічних студій» 
(Львів, 24–25 листопада 2022) 

Хомчак Л. М. Мовний та 
етнокультурний світи 
переселенки з Надсяння 

Міжнародний вебінар інституту вивчення 
Голокосту «Ткума» «Чи треба проводити 
творчий конкурс під час війни?» (27 
липня 2022) 

Гривняк О. І. Чому важливі родинні 
історії у вивченні 
історії? 



Міжнародна онлайн-презентація сучасних 
методів викладання історії  

Гривняк О. І. Методика організації ро-
боти з учнями – як стати 
видавцями історичного 
часопису? На прикладі 
проєкту «Журнал 
«Святкова подорож: 
відчуй зиму 80-х 

IV International Scientific and Practical Con-
ference «International Scientific Discussion : 
Problems, Tasks And Pros-Pects 

Кулинич М. М. Brighton, Great Britain, 
February 19-20, 2022 

Онлайн-заходи Платформи 
інтермедіальних досліджень 

Левицька О. С. Організаторка, модера-
торка та учасниця 
онлайн-заходів 

Онлайн-семінари Асоціації українських 
редакторів (упродовж року) 

Левицька О. С., 
Шимечко Н. П. 

Учасники вебінарів 

СТУДЕНТИ 
Науковий симпозіум «В імені нашої 
національної єдности» (135 років 
альманахові «Перший вінок») (Львів, 16 
вересня 2022) 

студентки 46 
групи Мар’яна 
Гірняк, Софія 
Дякунчак 

 

Міжвузівська науково-практична 
конференція«Членство України в 
міжнародних організаціях» (Львів, 15 
грудня 2022) 

студентки 16 гр. 
Скалига Марина 
та Задорожня 
Олександра 

Міжнародна рада по 
зерну 

 
Особливо насиченою була конференційна діяльність викладача-сумісника 

Левицької О. С., що продемонстровано в таблиці 5. 
Таблиця 5  

Левицька О. С. як учасниця конференцій 

Назва конференції Тема доповіді 

11-та Міжнародна наукова конференція 
«Інформація, комунікація, суспільство 
2022» (ICS-2022) 19–21 травня 2022 р. 

Modern Ukrainian Books in the World: 
Institutional Support of Translations 

Міжнародна наукова конференція 
«Оптимістка великих задумів — Костянтина 
Малицька (до 150-річчя літераторки, 
вчительки, громадянки) (30 травня 2022 
року) 

Редакторська й літературна діяльність 
Костянтини Малицької в контексті дитячої 
періодики Галичини першої половини ХХ 
століття 

VІI Міжнародна науково-технічна конференція 
«Поліграфічні, мультимедійні та web-
технології» (Харків, 17–21 травня 2022 року) 

Застосування інноваційних технологій у 
сучасній українській видавничій продукції 
(на матеріалі видань за підтримки 
Українського культурного фонду) 

Міжнародна наукова конференція 
«Будитель нашого народного духу», 
приуроченій до 210-ї річниці від дня 
народження о. Миколи Устияновича (Львів, 
Вовків, Славськ, 2021) 

Редакторська діяльність Миколи 
Устияновича в контексті національно-
культурного відродження Галичини 
середини ХІХ ст. 



II Międzynarodowa Konferencja Naukowa 
«Księżka w mediach — media w księżce: 
rynek – technologie – konsumpcja (Республіка 
Польща, Люблін, 29–30 червня 2022 р.) 

Літературна критика у сучасному 
медіапросторі України 

Всеукраїнська (з міжнародною участю) 
наукова онлайн-конференція «Літературний 
процес: Хаос. Апокаліптика. Біфуркації» 
(Київ, 28 жовтня 2022 р.) 

Митці у вирі революцій і громадянських 
воєн: роман Катерини Лебедєвої «22. 
Містичний випадок на Вознесенському 
узвозі у Києві» 

Міжнародна конференція «Деконструкція 
славістичних студій: перекладаючи 
Україну» (Львів, 7–8 листопада 2022 року) 

Робимо українську літературу помітною у 
світі: сучасні інституційні програми 
промоції та підтримки перекладів 

Круглий стіл з нагоди 135-річчя альманаху 
«Перший вінок» (Луцьк, 11 листопада 2022) 

Видавнича історія альманаху «Перший 
вінок» 

Всеукраїнська наукова конференція 
«Література й історія» (Запоріжжя, 17–18 
листопада 2022 р.) 

Візуалізація історії в романах-біографіях 
митців 

Konferencja naukowa «Ideologie а 
komunikacje pismienna» (Вроцлав, 17–18 
листопада 2022 р.) 

Kateryna Bilokur’s Epistolary Legacy as a 
Written Testimony of the Ideological 
Discourse of the Soviet Era 

XVIII Міжнародна літературознавча 
конференція «Література: маркери успіху» 
(Чернівці, 24–25 листопада 2022) 

Відзнаки літературних творів у системі 
книжкових конкурсів України 

Міжнародна конференція «Автори 
щоденників, листів, спогадів etc. проти 
війни і насильства» (Варшава, 12 грудня 
2022) 

Автопортрет на тлі жорстокої доби: 
Катерина Білокур в епістолярному, 
спогадовому та мистецькому дискурсах 

Всеукраїнська наукова онлайн-конференція 
(XV Грінченківські читання) «Біографічний 
наратив: текст і дискурс» (Київ, 9 грудня 
2022 року) 

Белетризовані біографії художників: до 
питання джерел написання та жанрових 
модифікацій (український контекст) 

Всеукраїнська наукова конференція «Григо-
рій Савич Сковорода: філософ, письменник, 
педагог» (Львів, 22 листопада 2022) 

Твори Сковороди в сучасному 
видавничому репертуарі 

VIІІ Міжнародна наукова конференція 
«Художні феномени в історії та сучасності» 
(«Дискурс подорожі») (Харків, 8 квітня 2022 
р.) 

Концепт митця-мандрівника в біографіч-
них романах про Вінсента ван Гога, живо-
писі й епістолярії художника: інтертексту-
альний та інтермедіальний аспекти 

Науковий симпозіум «В імені нашої 
національної єдности» (135 років 
альманахові «Перший вінок») (Львів, 16 
вересня 2022) 

«Первісток жіночих видань в Україні»: 
видавнича доля альманаху «Перший 
вінок» 

1st International Workshop on Social 
Communication and Information Activity in 
Digital Humanities (Lviv, October 20, 2022) 

The Market of Ukrainian Printed Books with 
Augmented Reality: Assortment, Problems 
and Communicative Aspects 
Співавтори: Halyna Lystvak, Svitlana 
Vasiuta and Nadiia Zelinska 

VIII науковий семінар «Текст і образ: 
особливості взаємодії між наративом і 
візуальністю. Образи війни» (Київ, 21 
жовтня 2022) 

Пам’ять про війну: образ війни у мистецтві 
та в романах-біографіях про митців 



Міжнародна наукова конференція 
«Переломні епохи і кризові стани спільнот у 
проєкціях культури (літератури)» (Київ, 29–
30 вересня 2022) 

Художні репрезентації війни в українській 
біографічній прозі про митців 

Міжнародна наукова конференція «Співи 
землі: біологія та екологія в літературі та 
культурі» (Бердянськ, 22–23 вересня 2022 
року) 

«Є там не тільки квіти, але й поема про 
квіти»: флористичні мотиви романів-
біографій про малярів в інтермедіальному 
аспекті 

Міжнародна наукова конференція «Рефлексії 
про Григорія Сковороду в ХХІ столітті» 
(Харків, 22–23 вересня 2022 року) 

Видавниче переосмислення спадщини 
Григорія Сковороди у ХХІ столітті 

 
У червні-липні 2022 року група студентів спеціальності 186 

«Видавництво та поліграфія» ВСП «Львівський поліграфічний фаховий коледж 
УАД» та Української академії друкарства взяла участь у програмі Німецької 
служби академічних обмінів (DAAD), однієї з найбільших у світі організацій у 
галузі освіти, що забезпечує мобільність студентів, аспірантів і викладачів та 
надає можливість талановитій молоді пройти стажування або підвищити 
кваліфікацію у Німеччині. 

Учасники програми відвідали низку освітніх закладів Німеччини, зокрема 
Берлінський технологічний університет, Хемніцький технологічний 
університет, Лейпцизький університет прикладних наук, Штутгартський 
медіауніверситет та Мюнхенський університет прикладних наук, де мали змогу 
ознайомитися з новітніми тенденціями у видавничо-поліграфічній галузі, 
прослухати лекції, взяти участь у дискусіях, оглянути навчально-виробничі 
лабораторії, поспілкуватися з німецькими студентами в неформальній 
атмосфері. Окрім цього, відповідно до програми відвідали музей друкарського 
мистецтва у Лейпцигу та музей Гутенберга в Майнці, всесвітньо відомий 
медіацентр в Гейдельберзі. 
 

Контингент студентів 
Станом на 1 січня 2022 року в коледжі навчалося: 
 на денній формі навчання – 462 студенти, з них 74 студенти 

контрактної форми; 
 на заочній формі навчання – 20 студентів, з них 7 студентів 

контрактної форми. 
Успішно завершили навчання та отримали дипломи молодшого спеціаліста: 
на денній формі навчання: 
 41 гр. – 18 (з них 3 контр.) 
 41а гр. – 14 (з них 4 контр.) 
 42 гр. – 15 
 35 гр. – 7 
 37 гр. – 19 (з них 1 контр.) 



 46 гр. – 16 
 48 гр. – 23 (з них 2 контр.) 
на заочній формі навчання: 
 51 гр. – 8 (з них 4 контр.) 
 52 гр. – 8 (з них 2 контр.) 
Всього випущено 112 студентів денної форми навчання і 16 студентів 

заочної форми. 1 студентка 35 групи Радкевич Марія-Софія одержала диплом з 
відзнакою. 
 
                                                    118                                 121                            112 

 За підсумками вступної кампанії 2022 р. в коледж було зараховано на 
навчання 143 студенти, що продемонстровано в таблиці 6. Однак уже після 
зарахування Кізлик Е. (11 група) забрала документи, Лозинського В. ми 
перевели з 12 групи у 18 на платну форму (за його бажанням). Трьох студентів 
з тимчасово окупованих чи небезпечних територій (Пасічну М.С., Кукліну 
М.Д., Бончева І. О.), які вступили на 2 курс, було переведено на бюджет 
відповідно до виділених МОН державних місць. 

 



Таблиця 6 
Зарахування вступників 2022 року  

за спеціальностями та формами навчання 
 

Назва ОПП І курс ІІ курс 

бюджет контракт всього в 
групі 

поповн. 
(контракт) 

всього в 
групі 

Цифрові додр. технології 
та мультим. 

13 1 11+12 
гр.– 22 

10 21 гр.– 18 
21а гр.– 18 

Комп’ютерно-
інтегровані технології 
поліграф. виробн. 

8 0 3 22 гр.– 12 

Бухгалтерський облік 5 1 15+17 
гр.– 23 

0 25+27 гр.– 
(8+16) = 24 

Товарознавство 
та комерційна 
діяльність 

15 2 3 

Видавнича справа 
та редагування 

18 2 16 гр.– 
20 

2 26 гр.– 23 

Дизайн друкованої 
продукції 

42 6 18 гр.– 
31 

10 28 гр.– 29 
28а гр.– 21 

18а гр.– 
17 

Всього 101 12 113 28 145 
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 Відрахування та поновлення студентів  
В ІІ семестрі 2021/2022 н.р. відраховано за власним бажанням 8 (2 к.) 

студентів, 7 (3 к.) – за академічну заборгованість. В канікулярний період 
відраховано 18 (1 к.) студентів. 

Протягом І семестру 2022/2023 н.р. відраховано 12 (4 к.) студентів за 
власним бажанням, 1 – за академічну заборгованість. Поновлено на навчання 5 
студентів (з них Котович С. Н. – на бюджет). Переведено на бюджетні місця 7 
студентів, 1 студент переведений на контрактну форму навчання за власним 
бажанням. Надано академічну відпустку 9 студентам. З них 2 студенти з 1 січня 
2023 поновлено на навчання, а 2 – відраховано. 
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Таким чином станом на 1 січня 2023 року в коледжі навчається всього 445 
студентів денної форми навчання (станом на 1 жовтня 2022 року – 457: 366 на 
державній формі, 91 на платній), а з 1 січня 2023 року з 445 студентів 86 – на 
платній формі та 5 студентів перебувають в академвідпустці. 
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Моніторинг якості освіти 
У коледжі постійно відбувається моніторинг якості освіти як у межах 

певних дисциплін, так і в межах загальних показників успішності в групі чи на 
курсі. За підсумками навчальних семестрів результати успішності студентів в 
частині засвоєння дисциплін освітньо-професійних (освітніх) програм 
відповідних спеціальностей такі: загальний показник успішності – близько 
90 %, однак якісний показник досить низький – 16,6% у ІІ семестрі минулого 
навчального року, 11,9% – поточного навчального року (див. табл. 7, 8).  

Таблиця 7 
Показники успішності студентів 

у ІІ семестрі 2021/2022 н.р. 
Група  К-сть студентів в групі Абсолютна 

успішність, % 
Якісний 

показник, % 
К-сть студентів з 
незад.  результ. 

11 28 75 17,9 7 
12 11 81,8 9,1 2 
15 8 100 50  
16 22 86,4 22,7 3 
17 14 100 21,4  
18 27 100 37  
18а 18 94,4 0 1 
21 26 92,3 11,5 2 
22 8 75 0 2 
25 7 100 14,3  
26 24 70,8 16,7 7 
27 23 91,3 13 2 
28 19 78,9 10,5 4 
28а 19 78,9 5,3 4 
31 30 86,7 3,3 4 



32 15 100 13,3  
35 7 100 42,9  
36 17 100 29,4  
37 19 100 15,8  
38 28 96,4 14,3 1 
46 16 87,5 43,8 2 
48 23 100 4,3 7 

ВСЬОГО 409 90,0 16,6  
За підсумками семестру студенти-відмінники: Проскурник І. М. – 26 гр., 
Радкевич М-С. Т. – 35 гр., Дякунчак С. Ю. – 36 гр. 
 

Таблиця 8 
Показники успішності студентів 

у І семестрі 2022/2023 н.р. 
Група  К-сть 

студентів  
Абсолютна 

успішність, % 
Якісний 

показник, % 
Студенти, які мали незадовільні 

результати 
11 14 100 21,4  
12 8 100 0  
15 6 100 16,7  
16 20 100 20  
17 17 88,2 11,8 Сіряк Ю. В., Якаба Н. В. 
18 31 93,5 6,5 Слобода Л. А., Чаушьян Т. В. 
18а 17 94,1 11,8 Лозинський В. В. 
21 18 66,7 11,1 Дребот І. М., Ківа Г. В.,  

Кіцила Ю. Ю., Маркопольський В. І., 
Мельник Ю. П., Пельо А. Б. 

21а 18 83,3 11,1 Бончев І. О., Кузишин А. Я.,  
Ціхоцький О. В. 

22 12 75 0 Жеребецький С. І.,  
Марутяк Ю. В., Омельчук Р. П. 

25 8 100 37,5  
26 23 69,6 8,7 Карпік Н. А., Костко С. В., Кукіз Д. 

Б., Мойсин Ю. О., Осійчук В. В., 
Покора Ю. О., Цурка М. М. 

27 16 87,5 0 Ільницька Д. В., Саган В. М. 
28 29 93,1 10,3 Тимчишин Я. А., Ціж А. А. 
28а 21 90,5 0 Вінтоняк Н. В., Пасічна М. С. 
31 20 85 15 Дика Д‐М. Р., Жук Ю. В., Муха М. С. 
32 7 100 0  
35 7 85,7 14,3 Малетич С. П. 
36 17 88,2 17,6  
37 20 100 20  
38 28 75 14,3 Бронецький М. В., Бубельник Р. Ю., 

Євстіфеєв В.В., Пелех Д. М., 
Ремчукова В. В., Слінавець В‐С. О. 

41 29 100 0  
42 15 93,3 13,3 Союшкін Д. О. 
46 15 80 33,3 Павловський Ю. Р., Пачковський О. 

О., Стечкевич С. М. 
48 28 96,4 17,9 Похмурський М. А. 

ВСЬОГО 444 89,2 11,9  



За підсумками семестру студенти-відмінники:  
Задорожня О. Д. – 16 гр.,     
Бакун Я. Б. – 25 гр., 
Гутковський М. Д. – 31 гр.,    
Проскурник І. М. – 36 гр., 
Гірняк М. С., Дякунчак С. Ю. – 46 гр. 
У січні 2022 року було проведено опитування серед випускників-

технологів про організацію освітнього процесу в коледжі., а у жовтні – серед 
студентів ІІ курсу щодо якості викладання загальноосвітніх дисциплін. 

Такі опитування є формою участі здобувачів вищої освіти у системі 
внутрішнього забезпечення якості фахової передвищої освіти та реалізації 
принципу «студентоцентрованого» навчання, одним з важливих інструментів 
контролю якості викладання, зокрема тому, що дозволяє виявити проблемні 
ситуації.  

В опитуванні брали участь близько 80% випускників та близько 90% 
студентів-другокурсників.  

Нижче подаємо результати опитування серед випускників технологічних 
спеціальностей. 

 
Оцініть свій рівень теоретичних знань, здобутих під час навчання в коледжі 

 

 
 
Оцініть свій рівень практичних вмінь, здобутих під час навчання в коледжі 
 

 
 



Визначте причини, які вплинули на рівень здобутих вами знань і вмінь 
 

 
 
Визначте рівень об’єктивності при оцінюванні ваших знань і вмінь 
 

 
 
Чи будете ви рекомендувати знайомим, родичам, друзям наш коледж? 
 

 
 
Чи плануєте ви працювати за здобутою в коледжі спеціальністю? 
 

 



 
Чи плануєте ви продовжувати навчання за спеціальністю? 
 

 
 
Що могло б зробити навчання в коледжі кращим та більш ефективним?  
(подаємо так, як в оригіналі) 
 

 

 



 
 

Якість роботи викладачів загальноосвітніх предметів оцінювали студенти 
ІІ курсу в діапазоні від 1 до 5 балів за такими показниками: 
◦ фаховість викладання предмета; 
◦ відповідальне ставлення до проведення занять; 
◦ об’єктивність оцінювання студентів; 
◦ якість роботи під час дистанційного навчання. 

  На підставі опитування студентів сформовано рейтинг викладачів, 
виявлено проблемні моменти, які адміністрація коледжу має ретельно 
вивчити, щоб покращити якість освітнього процесу в майбутньому. 

 
 

ПРАКТИЧНЕ НАВЧАННЯ 
Цьогоріч адміністрація та педагогічний колектив ВСП «Львівський 

поліграфічний фаховий коледж УАД» зіштовхнулися з викликами, які 
спричинила повномасштабна війна. Перед колективом постало важливе 
завдання – допомогти студентам здобути ґрунтовні знання, від яких залежить 
якість практичної підготовки майбутніх фахівців. 

Практичну підготовку студентів коледжу організовано з урахуванням 
Закону України від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ «Про затвердження Указу 
Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» та відповідно до 
наказу МОН України № 235 від 07.03.2022 «Про деякі питання організації 
роботи закладів фахової передвищої, вищої освіти на час воєнного стану». 

Для проведення практик були використані змішані технології навчання, 
зокрема поєднано практичні заняття в лабораторіях та кабінетах коледжу з 
дистанційним виконанням індивідуальних практичних завдань. 

Для проведення практик задіяно кабінети ведення автоматизованого 
бухгалтерського обліку, комп’ютеризації художньо-видавничого процесу, 
цифрових додрукарських технологій, навчально-виробничу лабораторію 
поліграфічних технологій УАД, торгівельні організації міста. 

Під час очного циклу навчальної практики основні зусилля майстрів 
виробничого навчання Омелечко М. І., Гринчишин Т. В., Вишиваної Н. Б. та 
викладачів Долинюк С. Я., Кертуцької У. С., Пац Н. А., Сторожук Н. І., 
Кіндратович Л. М., Вушко О. П., Лозинської О. Т. були зосереджені на 
відпрацюванні первинних практичних умінь, які згодом давали змогу 
студентам самостійно виконувати завдання у дистанційному форматі. 



Цього року лабораторія друкарських технологій коледжу 
доукомплектована дротошвейною машиною моделі ПШ та тигельною 
друкарською машиною БПП-75, на яких студенти освітньо-професійної 
програми «Комп’ютерно-інтегровані технології поліграфічного виробництва» 
зможуть навчитися скріплювати книжкові блоки дротом та здобути практичні 
навички з підготовки основних вузлів тигельної машини до роботи, навчитися 
виконувати тиснення і висікання, нумерувати друковану  продукцію. 

Практична підготовка передбачає оволодіння практичними уміннями, які 
можна успішно засвоїти під час проходження практики в умовах реального 
виробництва. Але війна обмежила можливості студента, тому що багато 
постійних баз практики відмовляли в укладанні угод про проходження 
виробничої практики, працювали нестабільно через відсутність замовлень. 

Незважаючи на проблемні моменти, 2022 року студенти мали змогу 
проходити технологічну та переддипломну практику у ТзОВ «Прем’єр Груп», 
ПрАТ «Артсервіс», ТзОВ «Сигма принт», ПП «Диз-Арт», ТОВ «Друкарня 
«Папуга», ТзОВ «Репро Студія Діалог», ТзОВ «Графік Стар», Видавництві 
«Львівської політехніки», ТзОВ «Центр Друку», СП ТзОВ «ПоліПак», ТзОВ 
«Татрафан», ТОВ «Прінт Планет», ТзОВ «Графік Стар», ТОВ «Видавничий дім 
&quot;Високий Замок», ДП «ВСВ «Світ», ПП «Коло», ПП «Диз-Арт», ТОВ 
«РВФ «Поліграф-сервіс», ТзОВ «Твоє місто», ТзОВ «Час Пік», ТзОВ «НТА+» 
тощо. 

Окрім цього, студенти мали право вибору місця проходження виробничої 
практики за місцем проживання. Частина студентів, які залишились за 
кордоном і не мали змоги повернутись в Україну, проходили практику 
дистанційно (виконували індивідуальні проєкти). 

Цього року, зважаючи на воєнний стан, пропозицій від роботодавців 
стосовно працевлаштування надійшло небагато. На роботу запрошували ТзОВ 
«Сигма-принт», ТзОВ «Леопрінт», СП ТзОВ «ПоліПак», ЛФПБВ ПАТ 
&quot;Бібльос&quot;, ТзОВ «Прінт-Планет». Серед пропонованих вакансій – 
помічники друкаря, друкар та технолог. 

Організація практичного навчання у коледжі в цілому відповідає 
сучасним вимогам підготовки молодших спеціалістів (фахових молодших 
бакалаврів), які в умовах війни все ж опанували основні вміння та навички 
майбутньої професії і здатні вирішувати виробничі завдання в ринкових 
умовах.  

З метою вдосконалення системи практичного навчання студентів коледжу 
основними завданнями є: 

• залучення роботодавців, професіоналів-практиків, експертів галузі 
до освітнього процесу у різних формах (для проведення занять, навчальних 



практик, професійних зустрічей, майстер-класів, читання окремих курсів, 
оцінювання змісту ОПП тощо); 

• розширення та осучаснення мережі баз практики; 
• коригування наскрізних програм практик для усіх освітньо-

професійних програм з врахуванням змін у видавничо-поліграфічній галузі; 
• оновлення програмного забезпечення для практичної підготовки 

студентів усіх спеціальностей. 
 
ВИХОВНА РОБОТА 
Основним завданням виховної роботи у ВСП «ЛПФК УАД» є розвиток та 

соціалізація особистості, формування її національної самосвідомості, 
громадянської позиції, загальної культури, світоглядних орієнтирів. А в умовах 
повномасштабної війни, окрім названого вище, є виховання патріотизму, 
завдяки якому молодь буде здатна протистояти російським загарбникам 
сьогодні та чинити опір в майбутньому. Важливо не просто готувати фахівців 
певної кваліфікації, а формувати громадянське суспільство – українське не 
лише за формальними ознаками, а за своєю суттю.  

Виховна робота в коледжі в 2022 році проводилася відповідно до реалій 
воєнного часу, навчання в дистанційному чи змішаному форматі, а також з 
огляду на безпекову ситуацію у державі та Львові зокрема. Незважаючи на 
складні обставини, низку загальноколеджних заходів все ж було проведено: 

 
20.01.2022 Розколяда 
22.01.2022 флешмоб до Дня соборності України 
18.04.2022 вікторина до Всесвітнього дня книги й авторського права серед студентів 

освітньої програми «Видавнича справа та редагування» 
січень 2022 участь студентів у навчальних семінарах медіашколи Центру творчості 

дітей та юнацтва Галичини 
14 січня 

2022 
онлайн-лекція професора Миколи Тимошика «12 маловідомих фактів із 
життя та діяльності Івана Огієнка» з ініціативи і за підтримки Українського 
інституту національної пам’яті (до 140-річчя від дня народження І. Огієнка) 

лютий 2022 зустріч з випускником коледжу, друкарем підприємства «Єврофлекс» 
Мандриком І. М. 

упродовж 
року 

екскурсії на поліграфічні підприємства: ТОВ «ПоліПак», ТзОВ «ЕККО» 

лютий 2022 бібліотечна експозиція «Рік Франциска Скорини» (500 років «Малої 
подорожної книжечки») 

лютий 2022 виставка плакатів «Мотивація кольором» 
9-10 

березня 
2022 

участь у Всеукраїнському літературному онлайн-марафоні у межах 
Шевченківських днів «Єднаймо душі словом Кобзаря» 

18.04.2022 вікторина до Всесвітнього дня книги й авторського права серед студентів 
освітньої програми «Видавнича справа та редагування» 



23 квітня 
2022 

шекспірознавча вікторина для студентів ІІ курсу 

20 травня 
2022 

екскурсія у Львівський національний літературно-меморіальний музей 
Івана Франка (Дім Франка); лекція Богдана Тихолоза 

червень 
2022 

онлайн-виставка творчих робіт студентів освітньої програми «Дизайн 
друкованої продукції» «Творче переосмислення оздоблення стародруків» 
на офіційних сторінках коледжу в соціальних мережах  

червень 
2022 

онлайн-виставка листівок, розроблених студентами ІІ курсу освітньої 
програми «Дизайн друкованої продукції» під час проходження навчальної 
практики, на офіційних сторінках коледжу в соціальних мережах  

червень 
2022 

онлайн-виставка календарів, виконаних студентами ІІІ курсу освітньої 
програми «Цифрові до друкарські технології та мультимедіа» під час 
проходження навчальної практики, на офіційних сторінках коледжу в 
соціальних мережах  

жовтень 
2022 

оформлення привітання викладачів до Дня працівника освіти 
святковий дизайн до Дня коледжу 

14 жовтня 
2022 

тематичний день до 80 річниці створення УПА 

26 жовтня 
2022 

турнір з настільної гри «УПА: відповідь нескореного народу» 

27 жовтня 
2022 

фестиваль повстанської пісні 

1–4 
листопада 

2022 

кольоровий тиждень CMYK 

листопад 
2022 

квест «Таємнича невловимість українського генія» (до 300-річчя від дня 
народження Григорія Сковороди) 

15 
листопада 

2022 

студентська науково-практична конференція «Сковорода – 300! 
Неспійманий, нестримний, невловимий» 

6 грудня 
2022 

вікторина до Дня Збройних сил України 

 
Упродовж року студенти та викладачі коледжу робили свій внесок у 

перемогу України. Зокрема було організовано акцію «Смілива гривня», усі 
зібрані кошти перераховано на ЗСУ. Окрім того, розроблено: 

− вітальні листівки до майбутнього Дня перемоги України в 
російсько-українській війні під час навчальної практики студентів ОПП 
«Цифрові додрукарські технології та мультимедіа»; 

− патріотичні плакати під час проходження практики студентів-
дизайнерів; 

− вітальні листівки до Дня захисників і захисниць України.  
Важливою була фінансова підтримка Збройних сил України. З цією 

метою було перераховано одноденний заробіток на армію, а також викладачі-
дизайнери організовували персональні виставки-продажі, виторг з яких 
перераховано на потреби Збройних сил України: 



Виставка-аукціон «Razem dla Ukrainy» Кучабська Н. А. 08.04.2022 

Виставка-аукціон «Zobacz i Poczuj» Кучабська Н. А. 15.06‒31.07.2022 

Виставка-аукціон «Podwodny Wrocław 2022», 
Wrocław 

Кучабська Н. А. 24‒25.06.2022 

Виставка-аукціон «IX Kustom Konwent», 
Wrocław 

Кучабська Н. А. 13‒14.08.2022 

Виставка-аукціон «Positive Day», Wrocław Кучабська Н. А. 2022 
Виставка-аукціон «Wystawa i aukcja na rzecz Sil 
Zbrojnych Ukrainy» 

Кучабська Н. А. 09.06.2022 

Міжнародний фестиваль акварелі Freedom 
Ukraine 2022 

Кучабська Н. А. 04‒11.11.2022 

Exhibition and auction in support of the Armed 
Forces 

Кучабська Н. А. 2022 

Аукціон з продажу творів мистецтва для 
допомоги ЗСУ, Львів 

Кучабська Н. А. 2022 

Благодійний арт-проект «БезМежНі», Львів, 
Україна 

Кучабська Н. А. 2022 

Благодійна виставка-аукціон «ARTгенератор» Отчич Г. В. 2022 
Виставка-благодійний аукціон Львівський 
осінній салон «Високий замок», Львів 

Отчич Г. В. 2022 

Виставка-аукціон для допомоги тимчасово 
переміщеним українцям – Auctin for Ukraine 
(Roshester Cathedral, Великобританія) 

Отчич Г. В. квітень 2022 

 
Окрім того, наші викладачі організували персональні виставки: 
• Отчич Г. В. – «Квіти для митрополитів» в Архикатедральному Соборі 

святого Юра (Львів); 
• Кучабська Н. А. – «Ілюзії» в галереї «Штука», Львів; 
• Кучабська Н. А. – «Cинергія чуттів» у галереї мадам Пальмгрен, Львів;  
• Козак Н. О. – виставка плакатів «Цитати Андрея Шептицького» в галереї 

графіки «Мазурек». 
Війна – не привід для того, щоб зупинятися і нічого не робити. З огляду на 

такий принцип викладачі та студенти упродовж 2022 року брали участь у низці 
міжнародних, всеукраїнських та регіональних конкурсів, проєктів та виставок, 
таких як: 

• віртуальний арт-простір «Моя Україна — єдина та вільна» 
(Дякунчак Софія, 36 група, Павлюк Христина, 16 група); 
• ХХІІІ Міжнародний конкурс української мови імені Петра Яцика; 
• ХХІІІ Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та 
студентської молоді імені Тараса Шевченка; 
• Всеукраїнський диктант національної єдності до Дня української 
писемності та мови; 
• ХІІІ Конкурс різдвяно-новорічної листівки (пам’яті Леопольда 
Левицького) (студенти-дизайнери); 



• проєкт «Підвищення якості навчання молодих журналістів в 
Україні», який здійснює Асоціація з міжнародних питань (Чехія) 
(Левицька О. С.); 
− IMPSART ERA NEW CREATIVE PARTICIPATION ART 
(Кучабська Н. А.); 
• 7-й Міжнародний конкурс «Любов, мир та толерантність через 
мистецтво» (Ізмір, Туреччина) (Кучабська Н. А., Отчич Г. В.); 
• WATERCOLOR FESTIVAL AND GOLDEN BRUSH (фестиваль 
акварелі та «Золотий пензлик») (Ізмір, Туреччина) (Кучабська Н. А., 
Отчич Г. В.); 
• Fabriano in Acquarello2022, XII Міжнародна виставка акварелі в 
Фабріано (Італія) (Кучабська Н. А., Отчич Г. В.); 
• Перша міжрегіональна бієнале «АквареліЯ» Чернівці-2022  
(Кучабська Н. А., Отчич Г. В.); 
• The 3rd international Masters of Watercolour Youth Alliance Member 
Selection Contest 100 finalists (Кучабська Н. А.); 
• Gastro Miasto Browar Mieszczański Wrocław (Кучабська Н. А.); 
• 国际新意美术交流展 (Кучабська Н. А.); 
• New Expression of International Art Exhibition (Кучабська Н. А.); 
• XI MIĘDZYNARODOWY PLENER MALARSKI "KLETNO-
STRONIE ŚLĄSKIE 2022 (Кучабська Н. А.); 
• WERNISAŻ WYSTAWY POPLENEROWEJ XI 
MIĘDZYNARODOWEGO PLENERU MALARSKIEGO KLETNO – 
STRONIE ŚLĄSKIE 2022 (Кучабська Н. А.);   
• Wystawa Poplenerowa «Kletno-Stronie Śląskie 2022»  
(Кучабська Н. А.); 
• 4 Міжнародне бієнале «Море акварелі», Київ (Отчич Г. В.); 
• ювілейна виставка художників Товариства шанувальників 
мистецтв, присвячена 20-річчю творчої діяльності  
• Міжнародна виставка акварельних квітів  «Богиня краси» (Гонг 
Конг) (Отчич Г. В.); 
• І Похарський міжнародний фестиваль мистецтв в Художній 
галереєї IWS Hemkanti у координації з IWS Vietnam (Непал, В’єтнам) 
(Отчич Г. В.); 
• 7 Міжнародна акварельна виставка (Тірана, Албанія) (Отчич Г. В.); 
• GLOBAL CONNECTION WATERCOLOUR EXPOSITION 2022, 
FRANCE & POLAND, APRIL & MAY 2022 (Отчич Г. В.); 
• Міжнародна виставка акварелі (Болгарія, Варна) (Отчич Г. В.); 
• Міжнародна виставка в National Museum of Watercolor Alfredo Guati 
Rojo (Мексика) (Отчич Г. В.); 
• пленер «Натхненні Пінзелем в Годовиці» в рамках проєкту «Під 
зорею Пінзеля» (Отчич Г. В.); 
• The International Women Art Exhibition Estetic Exploration (Online Art 
Exhibition (march – april 2022 at the 56 issues of IMPSART) (Малайзія) 
(Отчич Г. В.). 



У звітному році студенти та викладачі гідно представили коледж на 
обласному та міжнародному рівні (див. табл. 9). 

Таблиця 9 
Переможці міжнародних та обласних олімпіад, конкурсів 

Прізвище та ім’я Рівень олімпіади (конкурсу) Результати 
ВИКЛАДАЧІ 

Кучабська Н. А. Міжнародний фестиваль акварелі «Freedom 
Ukraine 2022»  

почесна відзнака 

Отчич Г. В. Міжнародне бієнале премії «Акварель 
Фабріано 2022», заснованої творчим містом 
ЮНЕСКО і Музеєм паперу та акварелі 
Фабріано (Італія) 

учасниця фіналу 

СТУДЕНТИ 
Дацко Софія-Ірена, 
Дмитришин Ірина, 
Курик Віталія-
Ольга, Ремчукова 
Влада, Цимбалюк 
Юлія, Ярема Орест 

ІІ конкурс молодіжних історичних проєктів 
«Радянське минуле: (пере)осмислення 
історії»», проєкт «Святкова подорож: 
відчуй зиму 80-х» 

ІІ місце 

Юрчук Валентин, 
16 група 

обласний етап ХХІІІ Міжнародного мовно-
літературного конкурсу учнівської та 
студентської молоді імені Тараса Шевченка 

І місце 

Дякунчак Софія, 46 
група 

фінал ХІХ Міжнародного конкурсу «Уроки 
війни та Голокосту – уроки толерантності» 

ІІ місце 

 
Становлення громадянської ідентичності нерозривно пов’язане із 

набуттям навиків самостійного прийняття та реалізації рішень, взаємодії із 
органами управління. Ефективним механізмом формування таких навиків є 
залучення студентів до роботи студентського самоврядування.  

9 грудня 2022 року в коледжі відбулися онлайн-вибори до студентського 
парламенту. Було створено виборчу комісію, яка приймала заявки від команд-
кандидатів, формувала виборчі списки, розробляла виборчі бюлетені та 
організувала процес голосування та підрахунку голосів. Команди-кандидати з 
моменту подання заяви проводили передвиборчу агітацію в соціальних 
мережах. За результатами голосування перемогу здобула команда студентів ІІ 
курсу ОПП «Дизайн друкованої продукції».  

Упродовж 2022 року студентський парламент організував такі заходи: 
– відеозвернення до Дня пам’яті героїв Крут (29 січня); 
– фотоконкурс авторських фотографій «Мандруй. Вивчай. Бережи. 

Люби свою Україну» (березень); 
– відео до Дня української державності, бібліотечна виставка (28 липня); 
– відео до Дня пам’яті жертв Голодомору (25 листопада); 
Також підготовлено два випуски студентської газети «Галас»: у червні та 

святковий номер до 1 вересня. 
 



Головні завдання в організації виховної роботи на наступний, 2023 рік: 
− проведення заходів, присвячених українським історичним подіям і 

діячам, борцям за незалежність України та її територіальну цілісність; 
− організація фотовиставок та виставок творчих робіт, присвячених 

визначним постатям і подіям в історії України; 
− проведення освітньо-виховних, інформаційно-просвітницьких 

заходів з національно-патріотичного виховання (майстер-класи з розписування 
писанок, виготовлення листівок до Дня матері, загальноколеджні фестивалі 
гаївок); 

− проведення соціологічного дослідження щодо сформованості 
громадянської ідентичності студентів коледжу; 

− активізація роботи редколегії студентської газети «Галас»; 
− налагодження волонтерської діяльності; 
− залучення студентів до загальноукраїнських акцій, конкурсів та виставок. 

 
 
ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 
Ревізія 
Відповідно до п.1.3.1.2 Плану проведення заходів державного 

фінансового контролю Західного офісу Держаудитслужби на ІV квартал 2022 
року, на підставі скерування на проведення ревізії від 09.11.2022 №605 
проведено ревізію фінансово-господарської діяльності Відокремленого 
структурного підрозділу «Львівський поліграфічний фаховий коледж 
української академії друкарства» за період з 01.02.2021 до 30.11.2022.  

Ревізію проведено з 09.11.2022 до 13.12.2022 відповідно до питань 
програми ревізії. 

Не встановлено порушень щодо: 
відповідності фактичної діяльності навчального закладу передбаченій 

установчими документами та іншими регуляторними актами; 
дотримання вимог чинного законодавства при державній реєстрації та 

акредитації навчального закладу; 
виконання доведених до  закладу освіти обсягів державного замовлення та 

виконання зобов’язань за контрактами з підготовки фахівців. Дотримання 
ліцензійного обсягу при здійсненні освітньої діяльності; 

забезпечення випускників документами про освіту державного зразка, 
їхнього обліку та видачі; 

правильності визначення потреби у бюджетних коштах, складання і 
затвердження кошторису та інших документів, що застосовуються в процесі 
виконання бюджету; 

ведення касових операцій, операцій на реєстраційних рахунках, відкритих 
в органах Державної казначейської служби та розрахунках в установах банків; 



стану виконання заходів, затверджених постановою Кабінету Міністрів 
України від 11.10.2016 №710 «Про ефективне використання державних коштів»; 

штатної дисципліни, оплати праці працівників та нарахування на заробітну 
плату; 

призначення, нарахування та виплати стипендіального забезпечення; 
стану розрахунково-платіжної дисципліни та виконання господарських 

договорів; 
відповідності взятих довгострокових зобов’язань за енергосервісом; 
стану збереження майна, використання оборотних та необоротних активів; 

видатків на придбання комп’ютерної техніки, її комплектуючих, комп’ютерних 
програм; 

використання коштів на утримання автотранспорту та списання паливно-
мастильних матеріалів і запасних частин; 

видатків на капітальне будівництво, реконструкцію та ремонт; 
утворення та використання власних надходжень; 
дотримання законодавства про закупівлі; 
використання коштів на фінансове та матеріальне забезпечення студентів, 

в тому числі дітей-сиріт та дітей інших пільгових категорій. 
Однак вивлено, що на функціонування гуртожитку коледж утримував 

посади завідувача гуртожитку та сторожа, а за даними бухгалтерського обліку 
гуртожиток не значиться на балансі коледжу. 

Виходячи з вищенаведеного, коледжем покрито витрати сторонньої 
юридичної особи (академії) за відсутності дебіторської заборгованості в обліку 
на утримання гуртожитку в частині оплати праці завідувача та сторожа 
гуртожитку на загальну суму 299520,97 гривень. Завідувача та сторожа 
гуртожитку звільнено, їхні посади виведено зі штатного розпису коледжу. 

Під час проведення ревізії з метою підтвердження повноти 
відпрацювання робочого часу працівників, які працюють в коледжі за 
сумісництвом, встановлено, що Боброва Я. Я. в окремі дні працювала у ВСП 
«Львівський поліграфічний фаховий коледж УАД» в той час, коли відповідно 
до графіку мала працювати за основним місцем роботи. Вищезазначене 
порушення призвело до матеріальної шкоди, завданої коледжу, в загальній сумі 
1854,35 гривень. Завідувач відділення Філіпчук Ю. С. вказав, що при складанні 
графіків проведення практичних занять викладача Бобрової Я. Я. не врахував її 
графік роботи з основного місця праці. Відповідно було повернуто кошти в 
сумі 1854,35 гривень 

Також встановлено, що коледж покрив витрати спеціального фонду за 
рахунок коштів загального фонду кошторису по КПКВ 2201160 за КЕКВ 2282 
«Окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм, не віднесені до 
заходів розвитку» за напрямком використання «Оплата праці» на суму 
21871,72 гривень. У письмовому поясненні від 08.12.2022 головний бухгалтер 



Сидор І. М. зазначила, що нарахована заробітна плата викладачів коледжу за 
проведення занять з поглибленого вивчення предметів була помилково сплачена за 
кошти загального фонду. Відповідно кошти в сумі 21871,72 гривень було 
повернуто до державного бюджету. 

Окрім того, не проведено індексацію земельної ділянки площею 0,1963 га 
вартістю 13084,2 тис. грн, що призвело до заниження в обліку вартості активів 
у формі №1-дс «Баланс» на 01.10.2022 на суму 1308419,98 гривень. Бухгалтер 
Липинська А. К. помилку виправила. 

Ревізія встановила, що в коледжі не утворено структурного підрозділу 
внутрішнього аудиту, чим не виконано вимоги постанови КМУ від 28.09.2011 
№1001. Директор коледжу зобов’язалася у 2023 року утворити в коледжі 
названий структурний підрозділ та налагодити його роботу. 

 
Фінансова діяльність, витрати на придбання матеріалів 
Загальний бюджет коледжу складається з коштів загального та 

спеціального фонду, що використовуються згідно з кошторисами коледжу, 
затвердженими директором. Кошти ЗФ коледж використовував здебільшого на 
оплату праці працівників, стипендії студентам та комунальних платежів. У 
таблицях 10, 11 наведені обсяги надходжень та видатків загального та 
спеціального фондів.  

Таблиця 10 
Обсяг надходжень та видатків загального фонду в 2022 році, грн. 
ПОКАЗНИКИ ПЛАН ВИКОНАННЯ 

Зарплата 12 511 010 12 511 010 
Нарахування 2 735 900 2 735 900 
Придбання товарів 138 515 138 515 
Стипендія  2 835 800 2 825 750 
Комунальні послуги:  908 424 
     тепло 546 390 546 390 
     вода 18 000 18 000 
     електроенергія 344 088 344 034 
Інші послуги 6 267 6 267 
ВСЬОГО 19 135 970 19 125 866 

 
Таблиця 11 

Обсяг надходжень та видатків спеціального фонду в 2022 році, грн. 
ПОКАЗНИКИ ПЛАН ВИКОНАННЯ 

Надходження всього: 1 000 000 1 102 614,77 
          навчання 586 000 671515,80 
          гуртожиток 400 000 428 004,77 
         оренда 14 000 0 
Видатки всього:  621 196,93 
Зарплата  95 309,83 
Нарахування  11 800,64 
Придбання товарів  37 127,32 



Комунальні послуги:   
    тепло  141 991,21 
    вода  - 
    електроенергія  280 200,06 
Інші послуги  54 767,87 
Відрядження   - 
Медикаменти   - 
Капітальні видатки  - 

 
Таблиця 12 

Видатки  на господарські потреби і послуги  в 2022 році 
 

Найменування Сума (грн.) 
Господарські товари 24150 
Канцелярські товари 29269 
Вікна, дверні блоки 49575 
Бензин 10850 
Витрати на пожежну безпеку (перезарядка 
вогнегасників) 

4292 

Телекомунікаційні послуги 17000 
Дератизаційні послуги 5175 
Освітні документи  4915 
Студентські квитки 13500 

 
 

Таблиця 13 
Комп’ютерна техніка та комплектуючі до комп’ютера 

Назва Кількість, шт. Сума, грн. 
Монітори iiyama XU2494HSU-B1 2 10858 
Комплектуючі до комп’ютера  24662 
ВСЬОГО  35520 

 

2022 року в бібліотеку коледжу було придбано періодичні видання на 
суму 7836 грн., а саме: «Маркетинг в Україні», «Упаковка», «Мистецтво і 
освіта», «Вісник книжкової палати», «Print plus», «Поліграфія і видавнича 
справа», «Поліграфія» (газета), «Освіта України» (газета). 

Упродовж 2022 року в коледжі було проведено поточні ремонтні роботи, 
а саме: 

 пофарбовано панелі  в 1-а кабінеті; 
 проведено фарбування панелей та гіпсування відкосу дверного блоку 

в 33 кабінеті; 
 виконано дверні відкоси та ремонт порогу в 35 кабінеті; 
 проведено заробляння стін біля дверей в актовому залі; 
 проведено ремонт та фарбування панелей, поштукатурено навколо 

вікон в 39 кабінеті; 
 проведено ремонт панелей та стін (штукатурка, фарбування, 

шпаклювання) в 40 та 41 кабінетах; 



 демонтовано старий та встановлено новий дверний блок, 
поштукатурено відкоси біля механічних майстерень; 

 утеплено металеві двері в  кабінеті  42; 
 встановлено світильники на офсетній дільниці та в 42 та 43 кабінетах, 

частково поміняно проводку та автомати у названих приміщеннях, а також в 
коридорі біля механічної майстерні; 

 виконано відкоси вікон в підсобному приміщенні 10 кабінету, в 
підсобному приміщенні 13 кабінету, двох вікон в 39 кабінеті; 

 встановлено два вікна в коридорі майстерень; 
 проведено реставрацію вхідних дверей; 
 придбано дверний блок до  43 кабінету та вікно до кабінету завідувача 

господарства коледжу. 
У перспективі планується виконати відкоси довкола дверного блоку в 43 

кабінеті; вікна в кабінеті завгоспа коледжу. 
Окрім того, з метою створення безпечних умов для усіх учасників 

освітнього процесу було облаштовано укриття в підвалі коледжу та в 
приміщеннях першого поверху. З початком війни дуже гострою є проблема 
енергоефективності та економії енергоресурсів, що наочно продемонстровано в 
таблиці 14. 

 
Таблиця 14 

Використання енергоносіїв 2022 року (натуральні показники) 
 МІСЯЦІ  

Енерго-
носії 

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 Всього 
за рік 

К-сть 
викорис-
таного 
тепла 

(Гкал.) 

7,57 3,63 13,37 - - - - - - - 9,21 23,88 57,65 

Спожитий 
об’єм води 

(м. куб.) 

33 27 - 2 7 12 12 16 24 21 32 24 210 

К-сть 
викорис-

таної 
електро- 
енергії 

(кВт. год.) 

5200 2120 4200 3120 2000 720 1240 1320 1880 3440 3200 3240 31680 

 
 

ДІЯЛЬНІСТЬ БЛАГОДІЙНОГО ФОНДУ 
Упродовж багатьох років при коледжі функціонує благодійний фонд 

«Альма-Матер», який очолює Ярка К. З. Відповідно до звіту голови фонду 
залишок коштів на рахунку станом на 1 січня 2022 року – 98479,15 грн.  

Доходи фонду 2022 року склали 8500,00 грн., відповідно на рахунку 
цього року було 106979,15 грн.  

У 2022 році ВСП «Львівський поліграфічний фаховий коледж УАД» 
отримав 71048,43 грн. благодійної допомоги від БФ СР ПТУАД «Альма-
Матер», що ілюструє таблиця 15. 



Таблиця 15 
Допомога благодійного фонду коледжеві у 2022 році 

Найменування Вартість, грн. 
Послуги з виготовлення та трансляції рекламного сюжету 
«Абітурієнт» на телебаченні 

17400,00 

Хостинг та доменне ім’я 426,00 
Телекомунікаційні послуги ДП «НТЦ «Уарнет» 1911,00 
Канцелярські товари 1995,50 
Комплектуючі до сантехніки 5150,00 
Світильники, електроарматура та комплектуючі до неї 13485,61 
Вікна ПВХ 30680,32 
ВСЬОГО 71048,43 

Залишок коштів на рахунку станом на 1 січня 2023 року – 35876,72 грн. 
 
ГОЛОВНІ ЗАВДАННЯ 
• пристосування освітнього процесу до умов воєнного часу;  
• налагодження ефективної роботи в коледжі, зокрема створення 

умов для якісного освітнього процесу в умовах війни;  
• створення безпечного освітнього середовища; убезпечення 

учасників освітнього процесу,  
• розробка та впровадження в освітню практику положень, які 

регламентують освітній процес та діяльність структурних підрозділів 
відповідно до відповідно до вимог часу та оновлювальної законодавчої, 
нормативно-правової бази освітньої галузі; 

• формування в коледжі внутрішньої системи забезпечення якості 
освіти та академічної доброчесності всіх учасників освітнього процесу; 

• коригування освітньо-професійних програм із врахуванням думки всіх 
учасників освітнього процесу (здобувачів освіти та їхніх батьків, педагогів, 
роботодавців); 

• налагодження та зміцнення зв’язків з підприємствами видавничо-
поліграфічної галузі, спорідненими європейськими навчальними закладами; 

• підвищення професіоналізму педагогічних працівників коледжу 
шляхом різних форм підвищення кваліфікації, стажування у вітчизняних та 
закордонних навчальних закладах, на поліграфічних підприємствах, участі в 
роботі конференцій, виставок тощо;  

• оновлення матеріально-технічної бази з урахуванням стратегічних 
напрямів розвитку коледжу, безпеки учасників освітнього процесу, програм 
енергозбереження тощо. 

 
Головне – вистояти заради перемоги! 
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